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Jaká je budoucnost žurnalistiky a proč je
třeba být připraven?
Vysoká škola CEVRO Institut ve spolupráci s názorovým portálem CEVROARENA, TV Nova a Czech
News Center připravila v českém kontextu unikátní profesní postgraduální program P.G.D.J. – Média
a současné mediální prostředí.

Dvousemestrální studium nabídne posluchačům desítky přednášek, seminářů, diskusí a workshopů s
nejuznávanějšími odborníky z řad mediálních manažerů, novinářů, teoretiků i osobností z byznysu a
politiky.  Součástí  studia bude i  praktický výcvik dle zaměření studenta v nejrůznějších českých
mediálních domech a médiích.

Garanční board programu P.G.D.J. (Postgraduate Diploma in Journalism) tvoří první dáma českých
médií Libuše Šmuclerová, ředitel zpravodajství TV NOVA Kamil Houska, prorektor CEVRO Institutu
Tomáš Pojar, odborník na nová média a startupista Tomáš Pluhařík, výkonný ředitel Unie vydavatelů
Václav Mach a šéfredaktor CEVRO ARENY Jiří Š. Cieslar.

„My se na CEVRO Institutu v rámci našich postgraduálních programů vždy snažíme, aby u nás
přednášeli lidé z praxe, kteří ve svém životě už něco zažili. Jejich zkušenost se pak snažíme
zprostředkovávat dál našim studentům. Ti u nás nejen poznají další skvělé studenty, ale mají i přímý
kontakt s lidmi, kteří jim mají co říct. S nimi potom jsou v kontaktu i po mnoho dalších let a často
pak spolu pracují na nejrůznějších projektech,“ říká Tomáš Pojar, bezpečnostní odborník a prorektor
vysoké školy CEVRO Institut.

Pokud chcete navázat kontakty v mediálním světě, setkat se a diskutovat s uznávanými profesionály
z oboru a nechat se inspirovat jejich životními a profesními zkušenostmi, ať už jako budoucí novináři,
mediální profesionálové či jen ze zájmu o média, pak máte jedinečnou možnost v programu
P.G.D.J.Podle ředitele zpravodajství a publicistiky TV NOVA Kamila Housky patří politika a politické
zpravodajství mezi klíčové oblasti žurnalistiky. „Jaké jsou ve skutečnosti vztahy mezi politiky a
novináři a jak má novinář docílit toho, aby byl objektivní a udržel si nadhled? Ale zároveň se
politikům dostal tak blízko, že díky tomu získává nějakou informační výhodu vůči konkurenci?  A
v neposlední řadě, má být novinář čistě apolitický? Vždyť žijeme v době internetu, kde speciálně tam
novináři bývají spíše aktivističtí. Je to špatně, nebo naopak dobře? A jaká je budoucnost? To jsou
všechno otázky, o kterých má smysl se bavit.“

 



 

O důležitosti porozumění online světu bude studentům v programu PGDJ přednášet první dáma
českých médií Libuše Šmuclerová. „Dnes už přes 70 % populace bere jako hlavní zdroj zpráv online,
ať už na sociálních sítích, z vyhledávačů, agregátorů či emailů. A ty všechny řídí umělá inteligence,
která dokáže z velkých dat lidského chování přečíst naše vzorce chování. Umělá inteligence velmi
dobře ví, co atakuje náš limbický systém, co nás přinutí na něco v onlinu kliknout. Moc dobře ví, co
nám nabídnout a jak získat peníze inzerentům. Jaké to má konkrétní výstupy pro společnost, o tom si
budeme společně povídat.“

Mezi lektory najdete Libuši Šmuclerovou, Daniela Anýže, Jindřicha Šídla, Mirka Topolánka, Jiřího
Peňáse, Kamila Housku, Petra Šimůnka, Pavla Žáčka, Jakuba Szántó, Kamilu Klausovou, Tomáše
Jirsu, Vladimíra Mlynáře, Barboru Osvaldovou, Josefa Šlerku, Martina Krafla, Helenu Chaloupkovou
a mnoho dalších.

„Práce s daty v digitálním prostředí, mechanismy sociálních sítí a nových médií nebo online
marketingu budou zásadním způsobem ovlivňovat fungování žurnalistky v budoucích letech,“ dodává
startupista a odborník na nová média Tomáš Pluhařík.

Postgraduální program PGDJ nechce suplovat standardní studium žurnalistiky. Přihlásit se do něj
mohou jak studenti či absolventi žurnalistických oborů, tak i ti, kteří dosud působili mimo mediální
svět, ale mají zájem do něj proniknout.   

První studijní skupina bude zahájena na jaře tohoto roku. Bližší informace a jak se přihlásit najdete
na stránkách programu. Dotazy rádi zodpovíme na emailu: pgdj@vsci.cz.

Jiří Š. Cieslar

Jiří Š. Cieslar, politolog, šéfredaktor názorového portálu CEVRO ARENA. Byl prvním absolventem
politologie na vysoké škole CEVRO Institut. V minulém roce společně se svou Alma Mater založil

https://www.cevroinstitut.cz/cs/clanek/p-g-d-j-media-a-soucasne-medialni-prostredi/
mailto:pgdj@vsci.cz


názorový portál CEVROARENA.cz. Též působí jako předseda spolku Hraběnka z Podskalí, který mj.
pořádá každoroční filmový festival Podskalí ve filmu.
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